(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
Fa30BbIil annapat » CM102/G

Hanpsixerne 1NAC 230V 50-60Hz

A\

AN\

[
AN

Ne ApTukyn I E R OnucaHue
nHdopMauus
1 _ETG_01 »1 MaHenb ynpasneHus
2 _ETG_02 »2 OneKTpoycTaHoBKa
3 _ETG_03 »3 3acnoHka
4 _ETG_04 »4 MaporeHepatop, baiinac
5 _ETG_05 »5 TennoobmMeHHKK paboyer kamepbl
6 _ETG_06 »6 MoTop 1 BeHTUNATOp
7 _ETG_07 »7 PaGoyas kamepa
8 _ETG_08 »8 [OBsepb
9 _ETG_09 »9 Mogaya BoAbl, KONNEKTOP OXNaxaeHus
12 _ETG_12 »12 Ma3oBoe obopyaoBaHme
13 _ETG_13 »13 Kopnyc
14 _ETG_14 »14 Pa3nnuHble getanu

-
(&)
v
-
[&)]

HeTanu, 3aBucALLme OT HanNpPsXXeHns



(RATIONAL] CM 102/G

["a3oBbIV annapat } Conep)KaH ne
Hanpsixerne 1NAC 230V 50-60Hz

L I =T =TT a0 = 1= o T < USSR 3
N I P2 L T=T 3 (oY T =T = 1T L PSPPI 4
AR ] 11 g 0o )Y o r= 12 o= e SR 5
2.A - EM CM 102/G TNAC230V50-60 01/04 ... eee e e ee e ee s s s eee e e 6
B TG T= Tod 1 (o == [ 7
4 TlaporeHepaTop, BAMNAC .........ccoouiiii e 8
N N OT0 =Y a [ R T=Y T (=3 T= [oto Loz- IR 9
4.B OOpaTHBIN KNANaH MAPOTEHEPATOP@ ....eeeeeeiuuurrerreaeeeaausteeeeaaeeaaassaeseaaesaaaasssssesaesssaasssseseaessaassssssesaassesssssesesassaanns 10
5 TennoOOMEHHNK PAOOUEIN KAMEPDI .........uvuuurrrerueeennenennnnnnnnnnnsnnnnnsnnnsnsnnssnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 11
5.A TOPEIKA PABOUEI KAMEPDI ........uuvvveeieeeeeieiitteeeeeeeeeetataeeeeeeeaaeaataeeeeaeeeasaasaaaeeeeeessassssseeaeeesaassssseeeeeesaassnsseeeeaeeeanseeas 12
(ORI \Y (o) o) oI == o 7T F= s o] o 13
A = 1010 TR = T 1= 1Y 1T o X PR 14
7.B YcTaHOBOYHASA paMKa CO CTEKIOM M YIITIOTHEHMAMMY ......uveeeeiuitieeriteeeesuteeesaatteeessteeeesabeeesasbeeesneeeeeaaneeeeenneeesnnes 15
FALORC T 1= 1 o1 =Y 11 PSPPI 16
o T I 1= 1= o P 17
e N 1= =T o 18
9 Tllogaya BOAObI, KOMNNEKTOP OXIMAMKOEHMS ....cuuueeeeiiieeeeeeiieeeeeeeteeeeeeea e e e e eaa e e eseaaaeeeeesnnns 19
(A =Y T )= To Lo R o Lo o] o) a o] == 1 = T 20
12.A TasoBbli knanaH ND 055 RGT148 ... ... 22
12.B Ta30Bbir KNanaH WND 055 RGT30... ..ottt e e e e e et e e e e e e e et e e e e e e ees e e e e e e eeeeaanaaeens 23
LG T (o o] 1 1Yo 24
13.A KOPMYC CD T02/G O1/04 ...ttt ettt e e e e e ettt e e e e e e s e staeaeeaeeeseasstaeesaaeseassnsbsseessnsaansaaeeeaanses 25
(O = R T a1 S T (R a T =1 1 T 26
15 [eTanu, 3aBUCALLNE OT HAMPSIKEHMSI .. ...covuneeeeitieeeeeeieeeeeetaeeeeeeeaeeeeeeaaeeeeeaaaeeeeesnnns 27



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

rasoseiiannapar B> 1 [MaHenb ynpaBneHus
1 MaHenb ynpaeneHus Hanpsixenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn S EOEER OnwucaHue
MHdopMauumsa
A 16.00.677 »1.A MaHenb ynpasneHus
1 87.00.003 BcraBka NaHenn ynpasneHns ¢ eKopaT1BHON
Haknagkomn

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBuUcCALLME OT HanpsKeHUs NokasaHbl B rnaee 15



(RATIONAL] CM 102/G

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
Fasoswii annapar B> 1.A TaHenb ynpaBneHus

1 MaHenb ynpaeneHus

Hanpsikenne 1NAC 230V 50-60Hz

=
ic

ApTukyn

42.00.004
1104.0121
10.00.355
2020.0400
16.00.282
3006.0107
5110.1028
40.00.464
16.00.387
1306.0218
5110.1027
5110.1029

O NOoO OB WN -

- A
N =~ O

CnpaBoyHas
nHdopMauus

OnucaHue

Mnata ynpaBneHus

CamMo3axumHas wecturpaHHas ravka M4
MpocTaBo4Has BTynKa

dukcaTop ons kpennexHus kabenemn
LleHTpaneHbIn auck Habopa

3ymmep

YnnoTtHeHune

MoTeHunomeTp TemnepaTtypbl CepaLeBUHbI
YnnoTHeHWe 1 Kapkac

LWanba A4,3

MpocTaBoYHas BTYNKa nepegHen naHenu
YNnoTHeHWe nepeknoyaTens pexmmoB

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

Fasosbii annapar P 2 JFIeKTPOYCTaHOBKaA
2 OneKkTpoycTaHoBKa Hanpsixenne 1NAC 230V 50-60Hz

CnpaBoyHas

Ne ApTukyn Onucanue
nHdopMauus
A 40.00.510 »2.A - EM CM 102/G 1NAC230V50-60 01/04
1 4007.0620 Membpana DGC 29
2 4007.0621 Mem6paHa DGC 36
3 1106.0803 LecturpaHHasa koMbnHupoBaHHas ravika M6
4 10.00.239 EJOT PT-BuHT, Torx 4x10
5 42.00.007 BHelwwHee M3Y
6 40.01.579 dukcaTop nNnatbl ynpasneHuns
7 40.00.417 dukcaTop nnatbl ynpaeneHnst
8 1104.0801 KapkacHas ravika M4
9 10.00.243 MpocTtaBo4yHas BTynka M4x8
10 1104.0120 LLlecturpaHHas rarika M4
11 10.00.112 KabenbHbI 3aXUM KOPOTKUIA
12 10.00.421 KabenbHbIl 3axnm
13 10.00.111 KabenbHbl 3aXXUM ANUHHbIN
14 10.00.471 KabenbHbin 3axum &10-12Mm
15 40.01.596 Kabenb anektponutanmnsa 3x2,5Mm? 3m
17 40.00.320 Pe3bboBoi canbHuk kabenen M20x1.5
18 1106.0160 LLlecturpaHHas rarka M6
19 1206.0120 CronopHas wanba A6,4
20 4002.0110 CoanHeHne kabenen, CTblK
21 40.01.091 Kabenb wWuHbl nepegayn gaxHHbIx 0.4m
21 40.00.472 Kabenb WyHbI nepegayn gaHHbIX 1.3m

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
rasoswii annapatr P 2.A - EM CM 102/G 1NAC230V50-60 01/04

2 OneKkTpoycTaHoBKa Hanpsixenne 1NAC 230V 50-60Hz

CnpaBoyHas

Ne ApTukyn Onucanue
nHdopMauus
1 3014.0328 ABapunHbIi TepMocTaT naporeHepatopa 275°F/135°C
2 3014.0302 LLlecturpaHHas rarika M10 gnsa aBapuiHoro Tepmocrara
3 40.01.482 ABapuiiHbIN TepmocTaT paboyelt kamepbl, 365°C
4 3014.0327 LLlecturpaHHasa ranka M10x1,0
5 40.00.451 KoHtaktop MC1A 310 AH6
6 3101.1008 BeHTunaTtop oxnaxaeHus
7 10.00.238 BuHT, Torx 4x50
8 40.00.278 TpaHcdopmaTtop
9 40.01.483 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB
10 4001.0224 MpepoxpaHnTens 6.35x32 Mm
1 4001.1295 Konogka npegoxpanutens 1003Si/1DS
12 10.00.240 BuHT, Torx 3x20
13 2005.0106 3almnTHas pelueTka BEHTUNSATOPA OXNaXaeHus
14 40.00.519 YCTaHOBOYHbIE HanpaBnsAoLLMe KOHTakTopa 75Mm
15 10.00.239 EJOT PT-BuHT, Torx 4x10
16 4001.1203 TopueBasi nnacTHa YCTaHOBOYHOW HanpaBnsitoLLen
17 10.00.111 KabenbHbln 3aXXUM ANUHHbIN
18 40.01.485 Kabenb HarHeTaTens ropernku
18 40.00.212 Kabenb saymmepa
18 40.00.246 XKryT kabenen ynpaBneHus
18 40.00.230 Kabenb razoBoro knanaHa
18 40.00.205 Kabenb anekTpoaa ypoBHsi BOAbI
18 40.00.219 Kabenb Hacoca naporeHepaTopa
18 40.00.236 Kabenb anekTpoMarHMTHOro KnanaHa

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15



(RATIONAL] CM 102/G

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
Fa30BbIil annapat P 3 3acnoHka

3 3acrioHka Hanpsikenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn I EECRTER] Onucanue
nHdopMauus
1 22.00.324 MpepoxpaHuTenbHbIA KnanaH
2 22.00.213 LWnaHr @50x210
3 2066.0531 XomyT wnaHra 56
4 2001.0124 MpyxuHa cxaTns

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
rasoswii annapar B> 4 [laporeHepaTtop, Bannac

4 TaporeHepatop, bannac

Hanpsikenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn

A 8354.1320
B 8354.1304
1 44.00.287
2 44.00.185
3 72.00.010
4 72.00.048
5 1104.0122
6 72.00.020
7 1105.0121
8 44.00.249
9 1104.0120
10 44.00.250
11 2066.0519
12 2066.0526
13 44.00.207
14 1006.0762
15 1306.0222
16 44.00.226
17 1106.0803
18 44.00.230
19 2066.0518
20 40.00.291

20 40.01.095
21 44.00.517
22 2112.1006
23 2066.0504
24 2066.0506
25 1105.0120
26 1205.0120

CnpaBoyHas
nHdopMauus
»4.A

»4.B

OnucaHue

CoeanHeHne Hacoca

OGpaTHbIN KNanaH naporeHeparopa
OnekTpog ypoBHs Boabl 135Mm
MaporeHepatop ¢ Tennounsonsiumen
openka naporeHepaTtopa

M3onsuusi ropenkn naporeHepartopa
LLlecTurpaHHas kombuHMpoBaHHas raka M4
YNNOTHEHME KPOHLUTENHA ropenkn
LLlecturpaHHas komGUHMpoBaHHas raka M5
AneKTpopn 3axuraHns naporeHepaTtopa
LWecTturpaHHas ranka M4

YNnoTHeHWe anekTpoaa 3axuraHus

XomyT wnaxra 35,6mMm

XoMmyT wnaHra J46mm

Hacoc naporeHepaTopa

LecTturpanHbin BUHT M6x10

Lanba A6.4x15x1.5

Kpenex Hacoca naporeHepaTtopa
LLlecTurpaHHasa koMOGUHMpoOBaHHasaA ranka M6
CnvBHOW WINaHr naporeHepaTopa

XomyT wnaHra 30mm

Tepmonapa naporeHepaTopa

Tepmonapa naporeHepatopa (B5)

Kpenex TepmocTaTta naporeHepaTtopa
MaTtpybok nogaym napa 50x7mm

XomyT wnaHra 40-60mm

XomyT wnaxra 20-32mm

LecTturpanHas ranka M5

CronopHas waimba A5,3

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

rasoswiii annapar P 4.A CoeAuHeHUe Hacoca
4 MaporeHepatop, Bannac Hanpsixenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn e ORI OnucaHue
nHdopMauus
1 2118.1000 opnoBuHa coeguHeHus Hacoca
2 2120.1259 Barnywka 10 mm
3 2066.0527 XomyT wnaHra @14 mm
4 2066.0530 XomyT wnaxra @16.4 mm
5 2062.0331 CoeguHutenbHas BTyrka BbiCOKoro aasneHust GS 10
6 4005.0101 MnacTtukoBas 3acTexka 145 mm
7 2110.1008 CwvnukoHoBbIV WwnaHr @10x2 mm

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15



(RATIONAL] CM 102/G

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

Fasoswin annapar P> 4.B OOpaTHbLIN KnanaH naporeHepaTopa 4
4 MaporeHepatop, Bannac Hanpsixenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn e ORI OnucaHue
nHcpopmauma
1 2062.0332 MpremHUk 06paTHOro KnanaHa naporeHepaTopa
2 2069.0108 OGpaTHbIN knanaH
3 2112.1310 LLinaHr BeHTURALMM NaporeHepartopa
4 2066.0506 XomyT wnaHra 20-32 mm

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NoKa3aHbl B rna.Be 15 10



(RATIONAL] CM 102/G

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
Fasoseiiannapar P> 5 TennoobMeHHUK pabouein Kamepbl
5 TennoobmeHHuk pabodeit Hanpsxenne 1NAC 230V 50-60Hz

Kamepbl

D —

=
Ne ApTtukyn O EORTE OnwucaHue

MHcopmauusa
A 74.00.243 »5.A lopenka pabouei kamepbl
1 74.00.155 TennoobMeHHuK
2 74.00 234 YnnomgHme Mexay TennoobmMeHHVKOM 1 paboyen
Kamepon

3 74.00.313 KoHTpdnarew TennoobmeHHnka
4 74.00.296 HwxHee ynnoTHeHne TennoobmMeHHUKa
5 1105.0122 LLlecturpaHHas koMGuHmMpoBaHHas ravika M5 V2A

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15

11



(RATIONAL] CM 102/G

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
rasoswii annapar P> 5,A [openka pabouen kKamepbl

5 TennoobmeHHVK pabouen

Hanpsxenne 1NAC 230V 50-60Hz

Kamepbl
Ne ApTukyn e ORI OnucaHue
nHcpopmauma
1 74.00.343 openka paboyen kamepsbl
2 74.00.230 AnekTpopn 3axunranus 1
3 74.00.235 SnekTpop 3axuraHus 2
4 74.00.290 YnnoTHeHWe anekTpoaa 3axuraHus
5 10.00.060 BuWHT ¢ nnockokoHn4yeckow rornoskon Torx M4x6

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15

12



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

Fasoswii annapar P> 6 MoOTOpP U BeHTUNATOP
6 MoTop v BEHTUNATOP Hanpsixenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTuKyn I EECRTER] OnwucaHue
nHdopmauus
1 2120.1306 MpoctaBoyHas BTynka SW19x17
2 22.00.123 dnaHey canbHWKa Bana motopa
3 22.00.120 Onopa gnaHua canbHunka
4 22.00.083 CarnbHuk Bana motopa
5 1315.0101 MepHas wanba 6x10
6 1106.0220 LWecTturpaHHas rarika M6 nnockas
7 22.00.192 KpbinbyaTtka BeHTUnsaTopa 340x135
8 1008.0763 LecTturpaHHbin BUHT M8x20
9 40.00.310 HWXHUIM BEHTUNSALMOHHBIN KOXYX
10 40.00.435 BeHTUNAUMOHHBIN KaHan TBEpAOTENbHLIX pene
11 40.00.274 MoTop BeHTUNSATOpPa
12 1108.0260 LWecTturpanHas rarka M8
12 10.00.071 LecturpaHHas rarvika M8
13 1208.0260 MpyxuHHas wainba B8
14 1008.1005 g)?:g C rpnbOBMAHON rONOBKOW M KBaApPaTHOW LUEKON

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15

13



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

Fasoswin annapar P> 7 Pabouvasi Kamepa 7
7 Pa6oyas kamepa Hanpsikenne 1NAC 230V 50-60Hz
.
o
L E.
1l
o
/ g
@) :
' 4
13 =
14
@
08) (07) (06) (12
Ne ApTukyn S EOEER Onucaxune
MHdopMauuma
B 40.00.091 »7.B YcTaHOBOYHAs paMKa CO CTEKIOM W YNNOTHEHNAMU
C 22.00.296 »7.C 3aBuxpuTtenb
1 40.00.098 OTpaxartenb BHYTPEHHEro OCBELLEHUS
2 4001.1248 [BYyXKOHTaKTHbIA chapcopoBbI NATPOH Namrbl paboyeit
Kamepbl
3 3024.0201 "anoreHoBas namna paboyen kamepbl
4 40.00.227 OnekTponpoBoaKa BHYTPEHHETO OCBELLEHUSI
5 20.00.397 YnnoTHeHune asepu
6 40.00.608 TepmokepH
6 40.00.298 TepMokepH
7 1315.0104 MepHas wanba 16x20x1,5
8 10.00.422 LWecturpaHHas wanba M16
9 3014.0162 YNNOTHUTENBHBIN KOHYC TepMonapsl
10 3014.0163 MydTa co wryuepom
11 40.00.395 Tepmonapa paboueli kamepbl B1
11 40.01.099 Tepmonapa pabo4yen kamepsl (B1)
12 2005.0308 CnuBHas pelueTka
15 10.00.070 LLlecturpaHHas ravika M6
BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
» 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NoKa3aHbl B rna.Be 15 14



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

P 7.B YcTtaHOBO4YHasi pamMKa CO CTEK/IOM U
YNNANOTHEeHUusAMun
7 Pab6oyas kamepa Hanpsikenne 1NAC 230V 50-60Hz

[a3oBbIn annapat

Group 14
10.00.448

Ne ApTukyn I EECRTER] Onucanue

nHdopMauus
1 40.00.093 BHeluHee ynnoTHeHne CTeKNSaHHOW NNacTUHbI
2 40.00.094 BHyTpeHHee ynnoTHeHne CTEeKNSHHOM MNacTWHbI
3 40.00.095 CreknsiHHasa nnacTyMHa namnbl paboyel kamepbl
4 40.00.096 YcTaHoBOYHas paMka

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NoKa3aHbl B rna.Be 15 15



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

Fasoseii annapar P 7.C 3aBUXpUTENb 7
7 Pa6oyas kamepa Hanpsikenne 1NAC 230V 50-60Hz
"5
2
&
2
2
2
2
2
2
= 2
2
g 2
. 2 2
RE 2
= 2
= 2
2 2
2 2
2 2
A= 5
2 g
g 2
g 2
= 2
= 2
= 2
2 2
E 2
2 >4
2 |
=
o4
2|
5
L |
Ne ApTukyn I EECRTER] Onucanue
nHdopMauus
1 1304.0160 LWan6a A4,3
2 1604.0167 3aknenka 4x10
3 22.00.332 Bosgyxo-3acackliBatoLlee KonbLo
4 2760.1370 dukcaTop BO3AYLLUHOWN NEPErOPOaKN
5 40.01.289 dukcaTop kabens TemnepaTypbl CEpALEBUHBI
6 1603.0168 3aknenka 3,2x8 A4
6 1603.0168 3aknenka 3,2x8 A4
BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!
» 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NoKa3aHbl B rna.Be 15 16



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

Fa30BbIi annapat > 8 ﬂBepb 8
8 [eepb Hanpsikenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn

A 24.00.113
1 24.01.100
2 1005.2000
3 24.00.152
4 24.00.176
5 24.00.504
6 24.00.133
7 1008.0768
8 1308.0160
9 24.00.223
10 1006.1962
11 10.00.090
12 1006.0760
13 1106.0802
14 24.00.137
15 10.00.099
16 24.00.048
17 1008.0769
18 2001.0109
19 24.00.141

20 1306.0120
21 24.00.142
22 1308.0162

npaBoYHas
Eugaipoma:uﬂ OnucaHune
»8.A Asepb
MpyxunHHas ckoba
Brnokupytowmin BUHT M5x8
PykosTka
3amok

Kpbllwka 3amka

BepxHuii kpoHLWITENH ABEPU
[ekopaTvBHbIN BUHT M8x16

Llanba A8.4

HWKHWI KpOHLITEWNH ABepn
MoTanHon BMHT, Torx M6x16
Konnadvok ansa notanHoro BuHta T30
LecTturpanHbin BUHT M6x16
KapkacHas ravika M6

Ocb

LLlecTurpaHHbIi BUHT M8x12

Ocb

HekopaTuBHbii BUHT M8x30
HaxvnmHas npyxuHa

DUKCUPYIOLLLMIA KPOHLLTENH ABEPHON 3aLLernku
Llanba A6,4

[BepHas 3awenka

LLlanba A8,4

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NoKa3aHbl B rna.Be 15 17



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

Fasoswit annapar P> 8.A [1Bepb
8 [eepb Hanpsikenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn I EECRTER] Onucanue

nHdopMauus
1 24.00.200 BHyTpeHHee cTekno asepu
2 24.00.147 BTynka BepxHen ocu asepu
3 24.00.146 YcTaHoBOYHas 0Cb ABEPU
4 24.00.502 dukcaTop MarHuTa

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15



(RATIONAL)

["asoBbIN annapat

CM 102/G

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
» 9 MMopgaua BoAbl, KONJIEKTOP OXNaXaeHus

9 lMopaya Boabl, KONNEKTOP

oxnaxaneHua

Hanpsxenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn

1 54.00.220
2 54.00.094
3 40.00.398
4 50.00.316
5 50.00.139
6 50.00.071

8 50.00.086
9 50.00.078
10 8664.1301
11 5110.1024
12 54.00.228
13 5012.0566
14 54.00.225
15 2016.0936
17 2066.0205
18 2067.0050
19 1900.0202
20 2066.0516

CnpaBoyHas
MHdopMauus

OnucaHue

BeHTUNALMOHHBIN KOXYX

Pe3nHoBbIN coefeHUTENbHbIN NaTPyOOK BEHTUIALMOHHbIN
naTpy6ok

TepMonapa KonnekTopa oxnaxaeHus
OpQHOBEHTUIMBHBIN 3NEKTPOMAarHUTHbBIN KnanaH
O[LHOBEHTUNMBHBIA 3NEKTPOMArHUTHbLIN KnanaH
Pacnpegenutens Boapl

3anuparollas nnaHka pacnpeaenuTens Boabl
MpamoToyHbIn knanaH DW16/DN12

T-06pasHbii WTYyLIep

YnnotHeHue pe3bboBoro coegnHexms G3/4"
KpblLka CMOTPOBOro OTBEPCTUS KOMNMNEKTOpa OXnaxaeHust
YNnoTHUTENbHOE KOMbLO KOMNMEKTOpa OXNaXaeHUs
MpwkrMHasi NnaHka

dopcyHka 3.9 n/MuH

XomyT wnaHra 8-16x9 mm SW 7mMm

HanopHbin wnaHr &10mMm

dunbTp BoAbI

XomyT wnaHra 60-80 mm

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15

19



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
» 12 lasoBoe o6bopynoBaHue

["asoBbIN annapat

12 Tla3oBoe 06opynoBaHue

Hanpsxkenne 1NAC 230V 50-60Hz

12

Ne ApTukyn

A 70.00.068
B 70.00.029
1 70.00.222
2 70.00.028
3 70.00.067
4 1008.0750
5 1305.0160
6 74.00.310
7 1105.0122
8 70.00.242
9 74.00.301

10 10.00.065
11 70.00.239
12 70.00.238
13 10.00.063
14 70.00.246
15 1104.0121
16 10.00.064
17 70.00.132
18 70.00.129
19 10.00.061

20 70.00.301

21 74.00.308
22 1006.0762
23 1306.0222
24 74.00.221

25 10.00.062
26 70.00.147

CnpaBoy4Has
MHdopmauums
»12.A

»12.B

OnucaHue

[a3oBbin knanaH ND 055 RG148

[asosbin knanaH WND 055 RG130

Kpenex Bo3ayxosoga 50Mm

HarHeTatens ropenkn RG130

HarHeTatens ropenkn RG148

LLlecturpaHHbii BUHT M5x16

Lan6a A5,3 x 10Mm

dnaHey HarHeTatens ropenkn RG130
LlecTurpaHHas koMOuHUpoBaHHas ravika M5 V2A
YnnoTtHeHune napoHarHeTatens ropenku RG148
YNNoTHEHNe HarHeTaTens ropenku

BuHT ¢ nonynoTaviHow ronoskon Torx T20 M4x12
Kamepa npurotosnexus razoson cmecn RG148
Kpbliwka kamepbl npurotoBnenns cmecn RG148
BWHT ¢ nnockokoHn4yeckon ronoskon, Torx T20 M4x25
MaTpy6ok coeanHeHUst ra3oBoro kramnaHa u kamepsbl
NPUroTOBIIEHNS TAa30BOIN CMECU

CamosaxuMHas WwecTurpaHHas ravika M4

BuHT ¢ nnockokoHu4yeckow ronoskon Torx T20 M4x30
[oprpoBaHHbIN WnaHr 110mMm

odpuposaHHbIn WwnaHr 630mMm

BUWHT ¢ nnockokoHu4yeckowm roroskon Torx T20 M4x12
MaTpybok nogaum Bo3gyxa

Pacnpenenutens rasonposoga 2x3/4"
LLlecTturpanHbIn BUHT M6Xx10

LLlain6a A6.4x15x1.5

Bnok ynpaBneHus 3axuraHmem

BUWHT ¢ nnockokoHu4eckom ronoskon Torx T20 M4x20
MaTpy6ok nogaum Bo3gyxa &50x1550mMm

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15

20



(RATIONAL] CM 102/G

["a3oBbIV annapat

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

» 12 la3oBoe o6opyaoBaHue 12

12 Tla3oBoe 06opynoBaHue

Hanpsxkenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn

27 70.00.125
28 70.00.127
29 1204.0120

CnpaBo4Has
MHcopmauusa

OnucaHune

MaTpy6ok nogaym Bo3ayxa &50x880mm
Matpy6ok nogaym Bo3ayxa &50x240mm
CrtonopHas warba A4,3

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NoKa3aHbl B rna.Be 15 21



(RATIONAL] CM 102/G

["a3oBbIV annapat

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
» 12.A lasoBbin knanad ND 055 RG148 12

12 Tla3oBoe 06opynoBaHue

Hanpsxkenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn

1 70.00.220
2 70.00.106
3 70.00.208
4 70.00.108
5 70.00.260
6 70.00.261

CnpaBoy4Has
MHdopMauuma

OnucaHue

"asosbin knanaH GB 055 ND (straight)
MaHxeTa

MaHxeTa coeMHEHUsi KaMepbl MPUFOTOBIEHUS CMECH U
Bo3gyxoBoaa RG148

MaHxxeTa coegmMHeHMs razoBoro KnanaHa u Kamepbl
npuroToBneHna cmecu

dopcyHka 7Mm
YnnoTtHuTenbHoe KonbLo 17x1.5

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NoKa3aHbl B rna.Be 15 22



(RATIONAL] CM 102/G

["a3oBbIV annapat

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
» 12.B lMasoBbin knanad WND 055 RG130 12

12 Tla3oBoe 06opynoBaHue

Hanpsxkenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn

70.00.031
70.00.255
70.00.030
70.00.106

70.00.256

a hON -

CnpaBoyHasi
MHdopMauus

OnucaHue

[a3oBbIv knanaH GB 055 WND yrnoson
Kpbiwka kamepbl npurotosneHus cmecu RG130
Kamepa npurotoenexus rasosom cmecn RG130
MaHxeTa

MaHxeTa coeguHeHNst Kamepbl MPUFOTOBINEHUS CMECU U
Bo3gyxosoga RG130

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NoKa3aHbl B rna.Be 15 23



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

Fa30BbIi annapat > 13 Kopnyc
13 Kopnyc Hanpsikenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn I EECRTER] Onucanue
nHdopMauus
A 16.00.377 »13.A Kopnyc CD 102/G 01/04
1 8450.1310 MpocTaBoyHOE KOMbLO
2 8455.1209 KpblLlLka BEHTUASALMOHHOIO OTBEPCTUS
3 1110.0800 Kapkachas ravika M10
3 1110.0800 KapkacHas ravika M10
4 2022.0101 KpenexHas BTynka 18 mm
5 12.00.205 BepxHss yacTb onopbl
6 12.00.206 HwxHsAs1 yacTb onopsbl
7 1328.0102 MpenoxpaHuTenbHas wanba A10,2
8 10.00.107 BuHT ¢ wecturpaHHbim wnuuem M10x30

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15



(RATIONAL] CM 102/G
ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....
rasoswii anmapar P> 13.A Kopnyc CD 102/G 01/04 13

13 Kopnyc

Hanpsxkenne 1NAC 230V 50-60Hz

Ne ApTukyn

1 16.00.335
2 1003.2265
3 1104.0820
4 1105.0260
5 1305.0160
6 16.00.154
7 1603.0166
8 16.00.155
9 10.00.102
10 16.00.188
11 16.00.299
12 1603.0161
13 10.00.069
14 2002.0107
15 16.00.673
16 16.00.384
17 2039.0331
18 16.00.323
19 1004.2160
20 16.00.331
21 5105.1028
22 16.00.360
23 10.00.103
24 50.00.300
25 50.00.303
26 50.00.304
27 50.00.296
28 40.00.454
29 16.00.338

CnpaBoyHas
nHdopMauus

6@

OnucaHue

BepxHsa naHenb

MoTanHon camoHape3How BUHT 4,2x16
dukeupyrowas ravika 4.2 MM

myxas ranka M5, Bbicokas

LWan6a A5,3 x 10mm

MpaBasi 6okoBas naHenb

3aknenka 3.2x7,9, CNS

JleBas bokoBas naHernb

LlecTurpaHHbin camoHape3Hon BUHT 4,2x32
3aaHas naHenb

MepenHssa naHernb

3aknenka 3,2x6

BUWHT ¢ WweneBon NnockokoHn4Yeckon ronoeko M6x90
MpyxuHa pacTsxeHus Ans nepegHen naHenu
BosaywHbii unstp

KpoHLITENH AaTymKa KoHTaKTa aBepu
KpblLLKa TEXHONOrM4YeCcKoro OTBEPCTUS
HwxHAs nepeknaguHa

LLlecTurpaHHbIi camoHape3HoW BUHT 4,2x16
BepxHsis nepeknaguHa

YNnoTHeHne BEHTUMAUMOHHON TPpYObl J74 MM
Kpbiwka nHtepderica RS232

EJOT PT-BuHt KA 3.5x10

YKenob gnsa koHaeHcaTta

Btynka xenoba koHaeHcaTa

Tpy6ka cnvBa KoHaeHcaTa

dukcaTop xenoba

[aTumk KoHTakTa gBepun 1.65m

3awmnTHbBIN Npodunb

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* [leTanu, 3aBucsiLUME OT HaNpsXXeHUs NoKa3aHbl B rna.Be 15 25



(RATIONAL] CM 102/G

["asoBbIN annapat

ana mopgeneun ¢ G12ME0404 no G12ME....

14 Pasnu4yHble getanu

» 14 PasnuuHble getanu

Hanpsxkenne 1NAC 230V 50-60Hz

14

=
ic

= O OO0 U WN -

e

®)

L] & ®
5

CnpaBoyHas
LS uugopmauuﬂ
60.12.003
60.12.004
10.00.448
10.00.565
1208.0160
10.00.444
1106.0360
2049.0817
42.00.030

!ﬁ

=2

A NNRNNRNRNRNRANNY

Y

by B B

Y

B,

\

=\

A\

\

B,

7

[ P SV S Y

B,

—

| I
—n

OnucaHue

JleBbIt NnogBECHON cTennax

MpaBbI NoaBeCHOW cTennax

BuWHT ¢ noTanHon ronoskon dunnunca M5x16
LecTturpanHbin BUHT M8x20

CronopHas wanba A8,4

BuHT ¢ nonynoTanHon ronoskon Torx M4x8
Myxas ranka M6, Bbicokas

Haknerika «BblpaBHMBaHWe noTeHUManoBs»
Kapta namstu CM 01/04

BHumaHue! lNokasaHHble opUrnHanbHble YacTu MOryT HEe ncnonb3oBaTbCA B [aHHON rpynne

KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15

26



(RATIONAL) CM 102/G
ona mopgenen ¢ ... No ...
Fasoswit annapar P> 15 [leTanu, 3aBUcALLME OT HanpsiXXeHus

0 Oetanw, 3aBucawme ot
HaNpsKeHs Hanpsxenne 1NAC 230V 50-60Hz

CnpaBou4Has

OnucaHue
nHcpopmMauma

Ne ApTukyn

BHumaHue! lNokasaHHble opyUrMHanbHble YacTy MOTYT HE MCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUA NokasaHbl B rnase 15

27



XXXX
0 xxxx

Elektrogerate » 0 xXxxX
bis:

Glltig von XXXX
XXXX

BHumaHue! lNokasaHHble opuUrMHanbHble YacTy MOTYT HE UCNOMb30BaThCA B JAHHOW rpynne
KOMMOHEHTOB!

» 15* NleTanu, 3aBUCSALLME OT HanpshXeHUs nokasaHbl B rnase 15

Spannung: XXXX

28



